

ОФИЦИАЛЬНО Внесение изменений в постановление. **2 стр.**

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ Новый год с семьей губернатора. **3 стр.**

РЕКЛАМА Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация. **4 стр.**

СОБЫТИЕ

Думают, говорят и делают правильно!

Надежда КИВЕРИНА

Замечательное событие под занавес уходящего года произошло в ИК-12 п. Шерстки. Повод прекрасный - 55-летие со дня образования данного исправительного учреждения.

В обновленном, посвежевшем Доме культуры собрались сотрудники ИК, ветераны службы, жители и гости поселка. Открыла праздник, посвященный славному юбилею, электронная презентация под названием «Наша колония

Глава Одошнурской администрации Г. Д. Дорощева очень лестно отозвалась о руководителе ИК-12 С. И. Мановеце: «Думает правильно, говорит правильно, делает правильно». Эту и еще одну нашу администрацию - Кодочиговскую объединяет то, что на их тер-

- Мы, ветераны, те, кто принимали производственную базу, хотим знать, как получилось так, что она стала разрушенной? На этот вопрос надо найти ответ. Осужденные должны быть трудоустроены. Потерпевших от преступлений в разы больше, чем преступников, а получается, что они их кормят. В нашем учреждении здоровый коллектив, которым можно только гордиться. И я думаю, что все у них получится. Как прав Леонид Аркадьевич! Мы же платим за пребывание наших детей в детских садах, завтраки-обеда в школах, а почему взрослые трудоспособные мужчины должны



◆ Поздравления принимает начальник ИК-12 С. И. Мановец.



вчера, сегодня, завтра», рассказывающая по фотографиям на большом экране о прошлом и настоящем ИК.

риториях расположены ИК. И слово для поздравления было предоставлено главе Кодочиговской администрации Н. А. Питилимовой.

Приветствовал собравшихся начальник ГУФСИН России по Нижегородской области, генерал-майор внутренней службы В. А. Дежуров. В первую очередь он выразил признательность тем, кто стоял у истоков основания этого учреждения. Также, конечно, поблагодарил действующих сотрудников, многие из которых не могли присутствовать на торжестве, поскольку продолжали нести свою службу. Генералом были отмечены положительные изменения, происходящие в исполнительной системе.

Также с поздравительными речами и пожеланиями выступили начальники ИК-8 п. Южный М. А. Баранцев и ИК-4 п. Буреполом Р. А. Макаревич, который отметил, что их сотрудники способны на многое, и выразил надежду, что колонии выйдут из спада.

14 лет возглавлял ИК-12 Л. А. Бурков. Пик развития этого учреждения как раз падает на годы его работы здесь. При нем все начиналось. Практически из ничего была построена серьезная производственная база. Осваивались новые виды производства, выпускалось огромное количество различной продукции.

Далее поздравления звучали от главы районной администрации А. В. Коновалова.



◆ В момент присвоения досрочного очередного звания.

А работают здесь, судя по огромному количеству награжденных Почетными грамотами и досрочному получению многими сотрудниками очередных званий, честно и добросовестно.

- Служу России! - чеканил каждый выходящий на сцену. И звучало это так торжественно, трогательно, что комок подступал к горлу. Важности происходящему в этот день добавляла также парадная форма сотрудников, которых более привычно видеть в повседневной форменной одежде.

Подарки были приготовлены и для ветеранов. Им в этот праздничный день оказывалось особое, вполне заслуженное, внимание и честь.

А общим подарком для всех стал великолепный концерт, подготовленный работниками районного Дома культуры и участниками художественной самодеятельности.

Юбилей ИК - знаменательное событие не только для самого учреждения, но и для всего поселка Шерстки и нашего района. Ее сотрудники здесь живут, несут нелегкую службу, здесь работают их родные, ходят в детский сад и школу их дети... Наша жизнь неотделима.

Фото автора.

не по одному году сидеть сложа руки.

- Я человек здесь новый, - говорил в ответном слове С. И. Мановец. - Недавно исполнился год, как я сюда приехал. Поэтому мне приходится часто обращаться за советом к Леониду Аркадьевичу. Все, что мы сейчас имеем, построено во времена, о которых он расска-

зывал. Наша задача - восстановить, удержать позиции, режим и двигаться вперед. Коллектив работоспособный, в наших рядах сейчас сотрудники, которые понимают, что такое служба в исправительной системе, им понятны цели и задачи. Все зависит от того, кто как будет работать.

АКЦИЯ

С 27 ноября по 6 декабря в Тоншаевской школе проводилась акция «Александр-Невская ленточка». Она была приурочена ко дню 750-летия окончания земной жизни святого князя.

В рамках акции библиотекарь М. А. Хлыбова совмест-

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

но с учителями Е. В. Аплатовой (3 «в» класс), Г. А. Еперовой (4 «а» класс) провели исторический урок на тему: «Святой благоверный князь Александр Невский».

Детям была представлена электронная пре-

зентация, благодаря которой они узнали очень много интересного и познавательного о жизни и подвигах великого полководца. После просмотра ребята обсуждали увиденное и делились своими впечатлениями.

По окончании мероприятия учащимся были подарены памятные буклеты и вручены Александровские ленты.

Наш народ должен помнить о великих предках и жить достойно их памяти.

М. ХЛЫБОВА.





ЗАВТРА - ДЕНЬ ПАСПОРТНО-ВИЗОВОЙ СЛУЖБЫ

Поздравляем ветерана!

Столько замечательных людей в нашем родном и любимом крае, но нам дорог один человек, который живёт среди нас, но, к сожалению, уже не работает, а находится на заслуженном отдыхе. Это любимая наша капитан внутренней службы и ветеран труда Раиса Николаевна Жаровская.

Раиса Николаевна - самый светлый и замечательный человек, которую помнят на рабочем месте очень многие, а особенно пижмечане, так как работала она начальником паспортного стола Пижемского отделения милиции с 1975 года. Всегда с улыбкой и хорошим настроением встречала она людей, профессионально выполняла свои должностные обязанности, любила и гордилась своей службой.

А какая она мастерица! Вот уж не застанешь её без дела: то по дому хлопот, то в огороде, и везде чистота и порядок. Руки Раисы Николаевны золотые, натруженные. И не для кого не секрет, с какой теплотой и любовью вяжет Раиса Николаевна шерстяные шали, любой оренбургский платок может позавидовать. С такой же теплотой и любовью передает она их людям. А какие у неё грибочки!.. Одним словом - кудесница.



Р. Н. Жаровская.

Мы поздравляем нашего ветерана Раису Николаевну с Днём паспортно-визовой службы и желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни. Мы Вас любим!

Ваши сотрудницы теперь уже миграционной службы.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Спасибо медперсоналу!

Хочу через газету поблагодарить врачей, медсестер, санитарок, поваров - в общем, весь персонал Буреполомской участковой больницы.

Огромное спасибо врачу-терапевту высшей квалификационной категории А. В. Видякину. Он провел комплексную диагностику моего организма и обнаружил массу «болячек». С одной из этих болезней мне пришлось лечиться в Буреполомской больнице.

Также я благодарен лечащему врачу-терапевту С. Г. Шаповаловой за ее чуткое внимание к нам, пациентам. А какое огромное спасибо нашим милым, прекрасным медсестрам за их уважение, милосердие к больным и доброту. Это С. В. Смертина, Н. В. Малышева, Л. А. Тарасова, Л. А. Посаженикова.

Спасибо врачу-стоматологу С. В. Якуновой за ее легкие руки.

Мой сосед по палате, добрейшей души человек, Виталий Иванович Кос-

терин, которому 84 года, постоянно говорил о том, какие хорошие, заботливые люди работают здесь.

- Прихворал немножко, думал, не встану, ходил, за стенку держался, а нет вот, вылечили, опять бегаю.

В палатах тепло, чистота, порядок, да и кормят хорошо.

И действительно, он прав, замечательные люди работают в этой больнице.

Также я благодарен фельдшеру ФАП д. Б. Одошнур С. В. Катуневой. Мне часто приходится обращаться к ней за помощью. Да и не только мне, в основном в деревне живут пенсионеры. Светлана Вильгельмовна всегда окажет первую помощь, не считаясь со временем.

Разрешите вас всех поздравить с наступающим 2014 годом и пожелать вам всего наилучшего в новом году.

С уважением к вам Е. ШАРПАТОВ, д. Б. Одошнур.

В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

Ничто не должно омрачать праздники

Оперативное совещание традиционно началось с информации главы об участии в переговорах, встречах, совещаниях. В частности, прошло совещание, посвященное реализации программы по поддержке местных инициатив, на котором А. В. Коновалов выступил с отчетом. Программа будет действовать и в 2014 году. Но средства на ее реализацию выделяются ограниченные, и отбор проектов будет очень жесткий.

А далее - о делах насыщенных от руководителей служб и отделов.

А. В. Кузнецов отметил подписание актов по приемке домов после капремонта. Предстоит еще дособрать 75 тыс. рублей взносов с населения. Мостовой переход через Луговку принят комиссией. На следующий год есть заявка на ремонт автодороги в сторону Буреполома Ошминского, Вякшенера.

Для О. В. Крючкова основным объектом остаются очистные сооружения. Продолжается соединение оборудования. Должна заехать бригада по внутренней отделке здания. Идет инвентаризация домов под расселение.

Е. М. Овечкина сообщила о ремонте моста в д. Зотова и замене окон в «Заречном».

Н. В. Синцова напомнила о последних сроках на получение наличных средств и подаче заявок на перечисления.

Т. В. Зубова отметила профессиональный подход к отбору кадров на ярмарке вакансий представителями «Магнита». Напомнила о требованиях по квотированию рабочих мест для инвалидов. И привела цифры: зарегистри-

рованы 58 безработных, или уровень безработицы составляет 0,73 процента.

И. Л. Кованева завершила, что работники культуры готовы к проведению новогодних мероприятий, все графики согласованы. Желающих повеселиться на площади Мира приглашают к 1 часу ночи, а в 1.30 будет праздничный фейерверк.

М. Г. Магомедов отчитался, что диспансеризация взрослого населения проведена в запланированном объеме. Продолжается диспансеризация детей-сирот.

Г. Ю. Магомедова в своей информации назвала подготовку к проведению новогодних мероприятий, повышение квалификации кадров, удачные выступления наших юных спортсменов.

Главное пожелание И. С. Солоницыну - усилить борьбу с браконьерами на реке.

У С. П. Колчанова на контроле процесс реорганизации в «Искре», ход зимовки скота, сохранение поголовья КРС.

Ю. Н. Михалицын уделил внимание переводу коек сестринского ухода из Ошминской больницы в Пижемскую.

М. Р. Чурашова говорила о прошедшем фестивале молодежных клубов, родительском собрании в Шайгино, посещении неблагополучных семей.

При подведении итогов совещания глава особое внимание заострил на следующих моментах: строжайшее соблюдение мер пожарной безопасности при проведении массовых мероприятий, обеспечение топливом на праздничные дни, содержание дорог.

Требования оправданные, понятные и выполнимые. И ничто не должно омрачать праздники.

Не теряйте надежду. Ф. ВОРОБЬЕВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Об утверждении Положения о пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы и пенсии за умершего (погибшего) родителя, замещавшего муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Тоншаевского муниципального района Нижегородской области 28 ноября 2013 года № 316

В соответствии с Законом Нижегородской области от 3 августа 2007 года № 99-З «О муниципальной службе в Нижегородской области», Законом Нижегородской области от 3 октября 2008 года № 133-З «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Нижегородской области», Законом Нижегородской области от 31 июля 2013 года № 96-З «О внесении изменений в отдельные законы Нижегородской области», Уставом Тоншаевского муниципального района Нижегородской области Земское собрание Тоншаевского муниципального района РЕШИЛО:

- 1. Утвердить Положение о пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы и пенсии умершего (погибшего) родителя замещавшего муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Тоншаевского муниципального района Нижегородской области
2. Рекомендовать органам местного самоуправления поселений, расположенных на территории Тоншаевского муниципального района Нижегородской области, заключить с органами местного самоуправления Тоншаевского муниципального района Нижегородской области соглашение о передаче полномочий по установлению размера пенсии за выслугу лет, назначению, выплате, перерасчету, индексации и возобновлению выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления поселений, созданию комиссии Тоншаевского муниципального района Нижегородской области по назначению пенсии за выслугу лет.
3. Опубликовать настоящее Решение в газете «Край родной».
4. Настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2014 года.
5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию Земского собрания Тоншаевского муниципального района по бюджету, финансам и налогам.

Глава местного самоуправления Л.И. Сандаков.

Полный текст документа размещен на официальном сайте Тоншаевской районной администрации Нижегородской области www.tns.omsu-nnov.ru

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 28.06.2012 ГОДА № 4 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА АДМИНИСТРАЦИИ РАБОЧЕГО ПОСЕЛКА ШАЙГИНО ПО ИСПОЛНЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ФУНКЦИИ «ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ ЗА ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ЗЕМЕЛЬ ЮРИДИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ И ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМИ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РАБОЧИЙ ПОСЕЛОК ШАЙГИНО»

12 декабря 2013 года № 42

С целью приведения нормативно-правовой базы администрации рабочего поселка Шайгино в соответствие с действующим законодательством Администрация рабочего поселка Шайгино постановляет:

1. Пункт 11 приложения № 3 к административному регламенту изложить в новой редакции:

«11. Для достижения целей проверки лицу, в отношении которого проводится проверка, необходимо предоставить оригиналы либо заверенные в установленном порядке копии:

- паспорт;
- правоустанавливающие документы на объекты недвижимости, права на которые зарегистрированы в ЕГРП на недвижимое имущество и сделок с ним;
- планово-картографические материалы».

2. Пункт 11 приложения № 4 к административному регламенту изложить в новой редакции:

«11. Для достижения целей проверки лицу, в отношении которого производится проверка, необходимо предоставить оригиналы либо заверенные в установленном порядке копии:

- паспорт;
- правоустанавливающие документы на объекты недвижимости, права на которые зарегистрированы в ЕГРП на недвижимое имущество и сделок с ним;
- планово-картографические материалы».

3. Утвердить форму уведомления органа муниципального контроля о проведении плановой выездной (документарной) проверки юридического лица (индивидуального предпринимателя) согласно приложению № 1.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Край родной» и на официальном сайте Тоншаевского района www.tns.omsu-nnov.ru в сети Интернет.

5. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Глава администрации В.А. Петрашевич.

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 28.06.2012 ГОДА № 5 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА АДМИНИСТРАЦИИ РАБОЧЕГО ПОСЕЛКА ШАЙГИНО ПО ИСПОЛНЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ФУНКЦИИ «ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ ЗА ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ЗЕМЕЛЬ ГРАЖДДАМИ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РАБОЧИЙ ПОСЕЛОК ШАЙГИНО»

12 декабря 2013 года № 43

С целью приведения нормативно-правовой базы администрации рабочего поселка Шайгино в соответствие с действующим законодательством Администрация рабочего поселка Шайгино постановляет:

1. Пункт 11 приложения № 4 к административному регламенту изложить в новой редакции:

«11. Для достижения целей проверки лицу, в отношении которого проводится проверка, необходимо предоставить оригиналы либо заверенные в установленном порядке копии:

- паспорт;
- правоустанавливающие документы на объекты недвижимости, права на которые зарегистрированы в ЕГРП на недвижимое имущество и сделок с ним;
- планово-картографические материалы».

2. Утвердить форму уведомления органа муниципального контроля о проведении плановой документарной проверки физического лица согласно приложению № 1.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Край родной» и на официальном сайте Тоншаевского района www.tns.omsu-nnov.ru в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Глава администрации В.А. Петрашевич

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ОТ 6 МАЯ 2010 ГОДА № 19 «О НАЛОГЕ НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ»

1 декабря 2013 года № 100

С целью приведения в соответствие нормативно-правовой базы представительного органа, поселковый Совет рабочего поселка Шайгино РЕШИЛ:

1. Пункт 3. решения Шайгинского поселкового Совета от 6 мая 2010 года № 19 изложить в следующей редакции:

«3. Установить ставки налога на имущество физических лиц в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости, умноженной на коэффициент-дефлятор:

Суммарная инвентаризационная стоимость объектов налогообложения, умноженная на коэффициент-дефлятор Ставка налога

До 300 000 рублей включительно - 0,1 процента

От 300 000 рублей до 500 000 рублей включительно - 0,2 процента

От 500 000 рублей до 2 000 000 рублей включительно - 0,32 процента

Свыше 2 000 000 рублей - 0,4 процента».

2. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации.

3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2014 года.

Глава местного самоуправления В.А. Красовская.

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 16 ДЕКАБРЯ 2013 ГОДА № 34 «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 04 ИЮНЯ 2012 ГОДА № 11 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА АДМИНИСТРАЦИИ ЛОЖЖИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ПО ИСПОЛНЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ФУНКЦИИ «ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ ЗА ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ЗЕМЕЛЬ ЮРИДИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ И ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМИ НА ТЕРРИТОРИИ ЛОЖЖИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ТОНШАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ»»

19 декабря 2013 года № 36

С целью приведения нормативно-правовой базы Администрации Ложжинского сельсовета в соответствие с действующим законодательством Администрация Ложжинского сельсовета ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить форму уведомления органа муниципального контроля о проведении плановой выездной (документарной) проверки юридического лица (индивидуального предпринимателя) согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Край родной» и на официальном сайте Тоншаевского района www.tns.omsu-nnov.ru в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Глава Администрации Л. А. Мулин.

Полный текст документов размещен на официальном сайте Тоншаевской районной администрации Нижегородской области www.adm-tns.ru



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Новый год с семьей губернатора

Члены большой семьи Валерия Шанцева поздравили жителей Нижегородской области с наступающим Новым годом

Новый год является, пожалуй, самым любимым и желанным праздником для каждой семьи. Вот и большое семейство губернатора Нижегородской области Валерия Шанцева, по традиции, всегда собирается вместе в новогоднюю ночь. Исключением стал лишь 2011 год, который Валерий Павлинович встретил в штабе МЧС - аномальные «ледяные дожди», обрушившиеся на наш регион, многим тогда испортили праздничное настроение. Пока губернатор решал проблемы восстановления электроснабжения районов области, его супруга Татьяна Владимировна ждала его, отказавшись от поездки к детям и внукам. Накануне нового 2014 года вся дружная семья Шанцевых собралась в Нижнем Новгороде.

О т членов семьи любого высокопоставленного человека по инерции ждешь какой-то особой «эксклюзивности» и закрытости. Тем сильнее было удивление от встречи с членами семьи губернатора, которые оказались доступными в общении и веселыми людьми. Накануне наступающего Нового года вся семья - дети Валерия Шанцева Светлана и Александр и внуки Саша, Маша и Ваня - приехала в Нижний Новгород. Все с удовольствием прокатились по канатной дороге от Нижнего до Бора и обратно, а потом встали на коньки на льду ФОКА «Мещерский».

- Здоровый образ жизни в нашей семье это норма! - рассказала дочь губернатора Светлана, директор одной из московских школ. - Помню, когда я

была маленькая, папа учил меня кататься на лыжах: чтобы я не падала, он привязывал меня к себе; а когда я захотела научиться кататься на коньках, родители каждый вечер, придя с работы, водили меня на каток. И это несмотря на усталость и заботы. Пожалуй, я бы так не смогла!

- Мы всегда все делали вместе. Дачу строили на шести сотках. На лыжах и коньках катались, - вспоминает сын Александр. - Отец учил меня основательно подходить к любому делу. Однако я, как многие молодые люди, не слушался. Бросил хоккей, о чем сейчас жалею... Я рад, что мой сын Ваня с трех лет стоит на коньках. Хочет стать вратарем!

На прошлый Новый год самым дорогим подарком для младшего внука губернатора



Ванюши стала хоккейная клюшка с автографами известных хоккеистов, давно и хорошо знающих Валерия Шанцева. Ну, а в этом году внук Ваня попросил у Деда Мороза конструктор «Лего». Говорят, просьба уже дошла до адресата, и подарок готовится.

- Однажды в детстве Дед Мороз подарил мне мамини часы, - смеется дочь губернатора Светлана. - Представляете, что я о нем подумала?!

- А я запомнил коньки - новые, современные! - вспоминает ее брат Александр. - Это теперь я понимаю, что есть вещи, которые дороже всех подарков на свете - это наша семья! Я хочу, чтобы мы как можно дольше оставались рядом друг с другом! Чтобы все были здоровы и счастливы!

- Вообще дорогие подарки у нас дарить не принято, - рассказывает супруга губернатора Татьяна Владимировна. - Валера обычно дарит мне мои любимые французские духи, а я ему - что-то практичное, напри-

мер, джемпер или рубашку. Самым дорогим подарком от него для меня навсегда стала ветка сирени, которую он каким-то образом раздобыл среди зимы на нашу с ним свадьбу! Вот это было настоящее чудо и настоящее счастье!

Впрочем, в этом году в семье Шанцевых все-таки был один особенный и необычный «подарок», о котором по секрету рассказала супруга губернатора. Это девушка старшего внука Саши Аня, которая всем очень понравилась.

Встреча Нового года немалым праздничным столом! Конечно, многим интересно, чем потчуют на новогоднем ужине у губернатора?! Не удивляйтесь: салат оливье, селедка под шубой, разносолы - блюда, знакомые каждой нижегородской семье. Долгое время подготовкой к застолью занималась супруга губернатора, но теперь бразды правления перешли в руки сына. Александр, повар по образованию, знает толк в кулинарном мас-

терстве и не упускает возможности доказать, что лучшие повара - мужчины!

- Если говорить о традициях последних лет, то один Новый год мы справляем в Нижнем, а следующий - в Москве. И так попеременно, - рассказывает Валерий Павлинович Шанцев. - До полуночи мы обычно провожаем Старый год: вспоминаем все хорошее, что произошло с нами, и желаем, чтобы это преумножилось и в будущем. За несколько минут до выступления президента разливаем шампанское, в том числе, детское, и под бой курантов загадываем самые заветные желания. Ну, а потом в доме начинаются настоящие новогодние гулянья! Мы всегда поем песни, танцуем!

Утром 1 января вся семья дружно встает на лыжи или коньки. Только мама остается дома варить щи и печь любимые всеми пирожки. По общему признанию членов семьи Шанцевых, придя с мороза, нет ничего вкуснее домашних щей и пирогов с разными начинками - с капустой, с мясом!

Говорят, как встретишь Новый год, так его и проведешь! Именно поэтому Валерий Шанцев с юмором напомнил, что 2014-й по восточному календарю считается Годом Лошади, а значит, пора «хватать удачу под уздцы!» К тому же, известно, что «капля никотина убивает лошадь». Значит, самое время избавляться от вредных привычек, и всей семьей приобщаться к спорту - конькам, лыжам! Тем более что не за горами зимние Олимпийские Игры в Сочи!

Семья и здоровый образ жизни создают основу для развития личности, позволяють открыть в себе новые способности, решить проблемы, которые казались неразрешимыми, а значит, и сделать уверенный шаг навстречу будущему, которое обязательно будет счастливым! Именно этого счастья, самореализации, успехов и благополучия хочется пожелать всем жителям нашего района.

И. ЛЕОНТЬЕВ.
Фото А. Будникова.



ЭХО ПРАЗДНИКА

ЗА БЕЗГРАНИЧНУЮ ЛЮБОВЬ

Праздник - яркое событие в жизни детей, которое запоминается своей сюрпризностью, необычностью. Дети любят праздники за то, что они дарят радость, вызывают яркие эмоциональные переживания.

Т радиционно в последние дни ноября мы отмечаем замечательный праздник - День матери. На этот раз ребята первого и третьего класса Шерстковской начальной школы совместно с классным руководителем решили провести мероприятие в форме игры-конкурса для детей и родителей на фольклорном материале.

Подготовку начали за три недели до праздника, ведь это большое и важное дело, требующее труда и фантазии, выдумки и изобретательности. Обычно мы готовимся к празднику совместно с родителями, но на этот раз решили подготовить всё самостоятельно. Сначала подо-

брали сценарий, выбрали ведущих - Ивана да Марью (А. Бастракова и А. Валову), раздали слова, и начались ежедневные репетиции. Дети совместно разучивали песни и частушки, стихи и танцы. Для оформления классной комнаты изготовили чудесную гирлянду из матрёшек. В это же время шло коллективное обсуждение костюмов для выступления. Кроме того, ведь надо удивить маму каким-то сюрпризом. Ребята увлеченно, помогая друг другу, мастерили корзинки с цветами. Надо сказать, что внеурочное время общения классного руководителя с обучающимися содействует формированию классного

коллектива и развитию его членов. Так в трудах и творческом поиске незаметно пролетело время. Мамы и бабушки получили приглашения.

И вот наступил назначенный час, начался праздник.

Девочки, будто Алёнушки из русской народной сказки, исполнили песню «К нам гости пришли». Вот уже раздаются первые аплодисменты. Звучат трогательные слова в адрес милых мам и бабушек. Ведущий предлагает гостям сформировать две команды - по четыре человека в каждой и за одну минуту придумать фольклорное название. А вот уже и Марьюшка приглашает участвовать в новом конкурсе «Русские народные сказки». Много сказок сочинил русский народ, ну и мамы не растерялись и называли сказки одну

за другой. В следующем конкурсе участницы демонстрировали знание русских обычаев празднования Святков и Масленицы. Задания сменялись одно за другим, а конкурсантки показывали свою эрудицию в знании пословиц, частушек, скороговорок, песен. Особенно удался конкурс народных игр с музыкальным сопровождением. Одна команда предложила игру «Ручеёк», а другая - «Колпачок». Вот и закончились конкурсы. Оценивали выступления команд дети. В адрес милых мам звучали самые восхитительные слова, каждый ребёнок поддерживал свою маму, переживал за нее, и каждый был уверен, что его мама - самая лучшая на свете. Все участницы получили небольшие подарки и грамоты «За безграничную любовь, нежность и заботу;

за добросовестный труд на благо семьи». Далее ведущие пригласили всех на праздничное чаепитие.

Праздник удачно сочетал в себе активное участие детей и взрослых. Ребята продемонстрировали родителям свои творческие способности, достижения и умения. Такие встречи очень полезны в плане развития эмоционально-чувственной сферы личности ребёнка и творческого взаимодействия взрослых и детей.

Хочется сказать большое спасибо родителям, бабушкам и дедушкам за участие в школьных мероприятиях, ведь у школы и семьи - одни дети, одни проблемы.

Л. МАЙКОВА,
классный руководитель
1,3 класса Шерстковской
начальной школы.



Конкурсный управляющий по делу о банкротстве № А43-3591/2010 36-28 Доукин Анатолий Евгеньевич, (ИНН 524905537839 Адрес: 606000 Нижегородская область, г. Дзержинск, пр-т Дзержинского, 9-11 тел: (8313) 23-15-93 E-mail dtnmail@mail.ru СНИЛС 122-148-261 15), член НП СОАУ «Меркурий» (ИНН: 7710458616 ОГРН 1037710023108; адрес: 127051, г. Москва, Цветной бульвар д. 30 стр. 1 оф. 302) **сообщает:** **назначенные на 17.12.2013 г. закрытые электронные торги в форме конкурса** по продаже имущества государственного унитарного предприятия учреждения УЗ-62/4 ГУИН Минюста России по ГУИН Нижегородской области (606935, Нижегородская обл., Тоншаевский р-он, п. Буреполом, ул. Гагарина ИНН 5234000742 ОГРН 1025201287836) проведенные в сети Интернет: www.atctrade.ru признаны несостоявшимися по причине отсутствия участников. В связи с чем назначаются повторные закрытые электронные торги. Торги проводятся в электронной форме на электронной торговой площадке ООО «Аукционный тендерный центр», адрес в сети Интернет: www.atctrade.ru. Продаже подлежат недвижимое имущество, расположенное по адресу: Нижегородская обл., Тоншаевский р-он, п. Буреполом, Промзона ИК-4 в составе лотов:

№ лота Наименование Площадь кв.м. Начальная стоимость (руб.) в том числе НДС
 1 Нежилое здание - складское здание ЧТС (цех садовых домиков) 261,4 319 500
 2 Нежилое здание * производственное здание (паросиловое хозяйство) 1 497,1 1 357 200
 3 Нежилое здание - производственное здание (лесоильный цех) 556,8 693 000
 4 Нежилое здание - производственное здание (луцильный цех) 2 059,3 1 865 700
 5 Гараж на 8 боксов 783,45 1 037 700

Форма подачи предложения о цене открытая. Дата и время начала приема предложений по цене имущества (начала торгов) - **12.02.2014 г. в 12.00** (по времени электронной торговой площадки). Участниками торгов могут быть только лица, которые в соответствии с федеральным законом могут иметь в собственности или на ином вещном праве ограничено оборотоспособное имущество. Заявка на участие в торгах подается посредством электронной торговой площадки по адресу в сети Интернет: www.atctrade.ru, оформляется в форме электронного документа, подписывается электронной цифровой подписью участника торгов. Условия конкурса - обеспечить сохранение целевого назначения приобретаемого имущественного комплекса и имущества мобилизационного назначения должника; выполнять договоры должника, связанные с выполнением работ по государственному оборонному заказу, обеспечением федеральных государственных нужд в области поддержания обороноспособности и безопасности Российской Федерации. К участию в торгах не допускаются конкурсные кредиторы и их аффилированные лица. Заявка должна содержать следующие сведения: обязательства соблюдать требования, указанные в сообщении, обязательства соблюдать условия конкурса; предложение о цене имущества; фирменное наименование, сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер телефона, адрес электронной почты, идентификационный номер налогоплательщика; сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя арбитражного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий; к заявке прилагаются следующие документы: выписка из ЕГРЮЛ для юр. лиц; выписка из ЕГРИП для ИП; копия паспорта для физ. лиц; доверенность представителя, решение об одобрении крупной сделки, документы, подтверждающие внесение задатка; баланс (с отметкой налогового органа о приеме) на последнюю отчетную дату, заверенные учредительные документы, копии свидетельств о государственной регистрации и постановке на налоговый учет, документы, подтверждающие соответствие заявителя требованиям к участнику торгов, установленным в соответствии с законодательством РФ в отношении ограниченного в обороте имущества и указанным в сообщении о проведении торгов. Шаг аукциона - 5 % от начальной цены каждого из лотов. Прием заявок, ознакомление с документацией, проведение торгов и подведение итогов торгов по адресу в сети Интернет: www.atctrade.ru. Дата начала приема заявок **30.12.2013 г. с 11.00**. Дата окончания приема - **11.02.2014 г. в 15.00**. Подведение итогов конкурса - **12.02.2014 г. в 18.00**. Для участия в торгах претендент обязан внести **задаток в размере 10% от начальной цены** каждого лота, который должен поступить на счет Организатора торгов **не позднее**, чем за день до подачи заявки. Задаток и платежи по договору купли-продажи вносятся по реквизитам: **получатель** ГУП учреждения УЗ-62/4 ГУИН Минюста России по ГУИН Нижегородской области р/с 40502810408850000001 в ОАО «АКБ САРОВБИЗНЕСБАНК» г. Саров. Суммы внесенных заявителями задатков возвращаются всем заявителям, за исключением победителя торгов, в течение пяти рабочих дней со дня подписания протокола о результатах проведения торгов. Выигравшим конкурс признается участник, предложивший наиболее высокую цену за реализуемый актив должника, при условии выполнения им условий конкурса. Срок заключения договора купли-продажи в течение 5-и дней с момента получения победителем проекта договора. Оплата в течение 30 дней со дня подписания договора. В случае, если Российская Федерация в течение месяца с даты подписания протокола об итогах торгов не предоставила должнику денежные средства, договор купли-продажи заключается с победителем торгов, установленным в протоколе об итогах торгов.

ПРОДАЕТСЯ

3-комнатная КВАРТИРА в п. Тоншаево, ул. М. Горького. Дорого. Телефон: 8-915-932-11-73.

3-комнатная КВАРТИРА в д. Б. Куверба. Телефон: 8-908-741-42-60.

ВАЗ-2111, 2008 г. п., состояние хорошее. Цена 165 тыс. руб. Телефон: 8-904-912-96-71.

ВАЗ-2110, декабрь 2003 г. в., пробег 90 тыс. км., резина зимняя, летняя на литье. Есть все. Цена 110 тыс. руб. Торг. Телефон: 8-929-047-69-14.

Лада-калина, 2009 г. в., универсал, МОТОЦИКЛ «Минск». Телефон: 8-952-460-48-49.

Детская КРОВАТКА со всеми принадлежностями. Телефон: 8-904-783-78-58.

ПОРΟΣЯТА. Телефон: 8-908-744-37-99.

Романовские ОВЦЫ на племя обугляные. Телефон: 8-902-305-78-29.

ТЕЛЕГА лесовозная для трактора «Беларусь». Телефон: 8-906-355-46-99.

УСЛУГИ

Ремонт холодильников, стиральных машин. Телефон: 8-952-474-86-42.

Опытный специалист может решить любые проблемы с компьютером или программой. Телефон: 8-908-734-65-54.

РАБОТА

Тоншаевскому райпо требуется МЕХАНИК на хлебозавод. Телефоны: 8-920-077-28-61, 2-15-82.

Требуется БРИГАДА на лесозаготовку во главе с трактористом, на пилораму, на изготовление поддонов. ВАЛЬЩИК. Телефоны: 8-950-356-68-10, 8-908-756-89-66.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Поменьше тревожных дней и ночей

Не так давно мне довелось проходить лечение по лор-заболеванию в хирургическом отделении Пижемской больницы, поскольку в Тоншаевской больнице нет лор-коек.

Хочется отметить хорошее отношение медработников этого отделения к пациентам. Спасибо им за это большое! А в первую очередь благодарю за грамотное лечение лор-врача Н. П. Даровского.

Примите, пожалуйста, от меня самые искренние слова благодарности за мое выздоровление. От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом! Счастья вам, добра, благополучия, понимающих пациентов и поменьше тревожных дней и ночей!

С. ВТЮРИНА,
п. Шайгино.

Поздравляем!

Поздравляем!

д. Б. Селки БРАГИНУ Нину Васильевну с юбилеем!

Бегут года, но ты все молодешь,
В глазах все тот же яркий свет.
Пусть даже в сто лет ты не постареешь,
Ведь в твоей жизни только лишь рассвет.
Цвети и хорошей, живи и смейся,
Не зная грусти, не ведая тоски.
Ты в юбилей любви, верь и надейся,
Ведь лучшие года все впереди.

Муж, дети, внуки.

д. Б. Лом ЖАРОВСКУЮ Валентину Максимовну Дорогую жену, маму, сестру, бабушку и прабабушку с 75-летним юбилеем!



Не подвластны над тобою годы,
Красива ты и вечно молода.
И в любое время дня и года
Радостна, добра и весела.

Муж, сестра, дети,
внуки и правнуки.

п. Пижма ГАДАЕВА Серафима Никаноровича с Днем рождения!

Отец, для нас пример во всем ты,
Как жить достойно, честь беречь,
Любить, в невзгодах быть спокойным,
Как в сердце доброту сберечь.
Поклон в твой светлый День рождения
Тебе от любящих детей.
По жизни - мы твоё творение,
Спасибо скажем - без затей!



Дети, внуки, правнуки.

ВСПОМНИМ

Останется в наших сердцах

После продолжительной болезни в возрасте 85 лет скончался врач Герман Андреевич Сурнин.

Он родился в семье священнослужителя в деревне Кузнецово Тужинского района Кировской области. Отец Германа Андреевича был руководителем духовного оркестра, имел два высших церковных образования. В возрасте четырех лет, после смерти отца, семья переехала в Тоншаево, где Герман учился в школе. После 8 класса уехал в город Горький, поступил в ремесленное училище № 25, учился с 1944 по 1946 год и одновременно работал на заводе - делал моторы для самолетов Як-40 для фронта. После ремесленного училища Герман Андреевич отдал 4-летний военный долг Родине. Во время службы в армии водил тяжеловесные поезда китайским братьям. С 1952 по 1958 год работал руководителем Тоншаевского Дома культуры. После окончания Горьковского медицинского института в 1964 году был принят на работу в медсанчасть УЗ 62/4 в качестве врача-рентгенолога, а через четыре года назначен начальником медицинской части. Проходил службу на должностях начальствующего состава органов МВД СССР непрерывно 22 года 6 месяцев. В это время медсанчасть УЗ 62/4 занимала призовые места по итогам соревнований в уголовной системе Нижегородской области. Герман Андреевич пользовался заслуженным авторитетом среди коллег и подчиненных, а также у руководства колонии и медицинского отдела ГУСИН области.

Он был отличным врачом, замечательным диагностом, прекрасным организатором,



обладал навыками смежных специальностей (ассистировал хирургу, гинекологу). За время работы многократно награждался грамотами, денежными премиями, ценными подарками.

В 1983 году был удостоен звания «Отличник здравоохранения», в 1984 году - медалью «Ветеран труда». Имел три медали за безупречную службу в системе МВД, медали к памятным датам Великой Отечественной войны. В 1987 году Герман Андреевич закончил военную службу и продолжил трудовую деятельность на поприще гражданского здравоохранения и еще 18 лет оказывал квалифицированную медицинскую помощь как врач-рентгенолог, передавая свои знания и богатый опыт молодым коллегам.

Герман Андреевич Сурнин навсегда останется в сердцах коллег и жителей поселка Буреполом замечательным врачом и хорошим человеком.

Коллектив детского сада «Теремок», З. И. Топорова, Г. Н. Дмитриева, Т. Т. Путикова, Н. П. Машкина скорбят по поводу смерти бывшего воспитателя

ШАБАЛИНОЙ
Марии Васильевны
и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Скорбим по поводу преждевременной смерти ветерана труда ПОСАЖЕННИКОВА

Валерия Степановича
и выражаем соболезнование дочерям Татьяне, Елене, Вере, их мужьям, внучатам и всем родственникам.
Братья Николай и Алексей Смирновы,
их жены Мария, Валентина, соседи Е. Посаженикова,
Н. Елькина, Л. Вшивцева, А. Смирнова, с. Ошминское

«КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители):

Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область, р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50; зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем - 2-15-57; ответственный секретарь (факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12, рекламный отдел - 2-18-41.

Адрес электронной почты: socol@sinn.ru.

Газета зарегистрирована 28 июня 2012 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Регистрационный номер
ПИ № Ту52-0729.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290
Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.
Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л. Печать офсетная.
Заказ 741 Тираж 2853